

## ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ



18.08.24



– УВИМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВИМКНИ ПЕРЕМОГУ ВИМКНИ ЗАЙВЕ – УВІН

### Ситуація в енергосистемі на 18 серпня: застосування графіків відключення світла не передбачається

Енергетики відновили електропостачання для 5,5 тисячі споживачів, знеструмлених через бойові дії.

#### ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх облэнерго.

Ситуація в енергосистемі залишається складною через значні пошкодження енергетичних об'єктів внаслідок масованих ворожих атак на енергетику. Було втрачено 9 ГВт генеруючих потужностей, і наразі ворог продовжує щоденно обстрілювати енергетичну інфраструктуру.

Триває масштабна ремонтна кампанія та відновлення енергооб'єктів для підготовки до осінньо-зимового періоду.

Важливо раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові години навантаження – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає енергосистемі працювати більш стабільно.

#### НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Донецька область: через обстріл однієї з підстанцій пошкоджено обладнання. Також через бойові дії знеструмлювалась підстанція, побутові споживачі та шахта. На момент інциденту людей у шахті не було.

Дніпропетровська область: внаслідок атаки БПЛА на підстанцію виникла пожежа. Під час ліквідації наслідків ворог завдав повторного удару, внаслідок чого поранення отримав працівник ДСНС, його доставлено до лікарні. Пожежу ліквідовано.

Київська область: під час повітряної тривоги вимикалась повітряна лінія. Її включено в роботу.

## СТАН МЕРЕЖ

Хмельницька область: з технологічних причин вимикалась повітряна лінія. Живлення відновлено.

Дніпропетровська область: через технологічні порушення короткостроково вимикалась повітряна лінія.

## НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Донецька область: протягом доби на двох шахтах зупинялась робота вентиляційних систем. На момент інциденту в шахтах перебувало 45 працівників. Усіх вивели на поверхню. Вентиляційне обладнання було оперативно запущено в роботу.

## ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 5512 споживачів, знеструмлених внаслідок бойових дій.

Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без електропостачання 485 населених пунктів.

## ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.